Sans titre.notebook

B Compléte pour obtenir 1 kg.
Exemple: 300 g+ 700 g=1000g=1kg
a.EB225g+..g=..
3hg+ .. hg= ..
7 dag + ...dag = ...
b.ex37 hg 6 dag + ... hg ... dag = ...
9hg8g+ .. hg..g=..
18dag5g+ ..dag...g= ...

o Donne le résultat en utilisant Punité demandée.

a.®E®48g+60dg=..¢g
6kg+32dag+27g=..¢g

b.ex@6 kg + 32dag + 27 g= ... dg
6 hg + 37 dag = ... dag

B Observe ces deux pesées.

Quelle est la masse de jus de tomate?

3
@ Cette camionnette vide pese 2 800 kg.

a. Peut-elle passer sur ce pont ?
b. Et si elle contient un lave-linge de 60 kg ?

c. Etsielle contient un tas de 500 briques pesant
1200 kg ?

wn

m Un Frangais mange en moyenne 340 g de
fruits par jour. Calcule la quantité de fruits qu’il
mange chaque année. Exprime ton résultat en kg.
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